



**Sprostowanie do zawiadomienia Komisji – Roczny program prac Unii w zakresie normalizacji europejskiej na 2024 r.**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C, C/2024/1364, 15 lutego 2024 r.)

Strona 23, działanie nr 57, odniesienie:

*zamiast:* „Dyrektywa Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2023/958 z dnia 10 maja 2023 r. zmieniająca dyrektywę 2003/87/WE w odniesieniu do wkładu lotnictwa w unijny cel zmniejszenia emisji w całej gospodarce i odpowiedniego wdrożenia globalnego środka rynkowego”,

*powinno być:* „Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2023/2405 z dnia 18 października 2023 r. w sprawie zapewnienia równych warunków działania dla zrównoważonego transportu lotniczego (ReFuelEU Aviation)”.

\_\_\_\_\_